
  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  11404011ماه ماه   ارديبهشتارديبهشت  3030

  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
  

  وقت پيشنهادي  شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
  15 1-10 10 )1فارسي و نگارش (
  15 11-1020 )1عربي زبان قرآن (

  15 21-30 10 )1دين و زندگي (
 41-50 10 »)گواه«(شاهد)1(يسيزبان انگل  20 31-1040 )1زبان انگليسي (
  15 51-1060 )1رياضي و آمار (

  15 61-70 10 اقتصاد
  15 71-80 10 )1علوم و فنون ادبي (

  10 81-90 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
 101-110 10 »)گواه«(شاهدرانيايايجغراف  15 91-100 10 جغرافياي ايران

  10 111-120 10 )1شناسي (جامعه
  15 121-130 10 قمنط

  دقيقه 160 1-130 130 جمع كل
  :طراحان به ترتيب حروف الفبا   

  
  :گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه
  زيدي فاطمه رئيس مسئول دفترچه

  مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  زهرا تاجيك آرانگار و صفحهحروف

  سوران نعيمي نظارت چاپ
  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  ي، اميرحسين رضافر، افشين كياني، محمد نورانيرزاقديعبدالحمسعيد جعفري، )1و نگارش ( فارسي
  رضا يزديمجيد همايي، ، ورخاكيفاطمه منصمحمدعلي كاظمي، فرشته كياني، ابراهيمي،درويشعليمريم آقاياري، )1(عربي، زبان قرآن
 احمد منصوري، مرتضي محسني كبيرمحمدرضا فرهنگيان، اميرحسين حيدري،محمد رضايي بقا،محمد آقاصالح، )1(دين و زندگي
  نژاد، سعيد كاويانياله استيري، مهدي شيرافكن، ساسان عزيزياميررضا احمدي، رحمت )1(زبان انگليسي

  ، سعيد محمدي، امير محموديانگودرزيمحمدنيان،هاشم زمامحمد بحيرايي، مهدي تك،رام آموزگار،شه )1رياضي و آمار (
 سيد محمد مدني دينانيزهره رشوندي، سارا شريفي، اقتصاد

  اعظم نوري نياافشين كياني،بيلي،،سميه قانابراهيم رضايي مقدم،سعيد جعفري، )1علوم و فنون ادبي (
 محمد كريميعليمحدثه صفاري، ان و جهان باستان) اير1تاريخ (

 محدثه صفاري،محمدعلي بشار جغرافياي ايران
  آزاده ميرزايي، سيدمحمد مدني ديناني، بهروز يحييمهسا عفتي،زاده،فائزه انصاري )1شناسي ( جامعه

نژاد نجففيروزپرگل رحيمي، موسي سپاهي، منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  ـــــــــ الهام محمديفاطمه فوقاني، اميرحسين رضافر اميرحسين رضافر  )1و نگارش ( فارسي

  مهدي يعقوبيان  ـــــــــ ، اسماعيل يونس پوردرويشعلي ابراهيمي فاطمه منصورخاكي خاكيفاطمه منصور  )1( عربي، زبان قرآن
  زهره قموشي  سپيده سعادت ـــــــــ يزهره رشوند زهره رشوندي  )1( دين و زندگي

  ـــــــــ  ـــــــــ زيديفاطمه رئيس دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  هاي مذهبي اقليت

  ـــــــــ  اله استيري رحمت  اله استيري رحمت  )1( زبان انگليسي
  فاطمه نقدي، 

  روش،  عقيل محمدي
  محمدحسين مرتضوي

  سپيده جلالي

  سپيده پناهي  ـــــــــ محمد بحيرايي كفشحميد زرين كفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
  زهره قموشي  ـــــــــ ـــــــــ آفرين ساجدي آفرين ساجدي  اقتصاد
  الناز معتمدي  فاطمه صفري ـــــــــ نيااعظم نوري نيااعظم نوري  )1ادبي ( علوم و فنون

  جغرافياي ايران  پور علي خديجه جنت  ـــــــــ  بهروز يحيي  محدثه صفاري  محدثه صفاري  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
 نژاد فرهاد علي ـــــــــ مهسا عفتي مهسا عفتي  منطق  زهره قموشي  صفريفاطمه  ـــــــــ زادهيفائزه انصار فائزه انصاري زاده  )1شناسي ( جامعه

?
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  .آمده است يدرست به … ةنيگز جز بهها  نهيگز ةهم در» نثار، چنبر، مائده ،مبتني« يها واژه يمعن - 1

  طعام ره،يساخته شده، افشاندن، دا )1

  آمدن، نعمت داشتن، افشاندن، گرد يبستگ) 2

  نعمت ره،يدا طيكردن، مح شكشيپ ،يزيوابسته به چ )3

 چوب، طعامجنس ز ا يا رهيكردن، دا شكشيشده، پ بنا )4

  ؟ها درست آمده است معني چند واژه در داخل كمانك - 2

جل: زنگ)، (مخـذول:  باري: خلاصه)، (بدسگال: دشمني)، (تقرير: بيان)، (ضمايم: پيوست)، (منَت: سپاس)، (معاصي: گناه)، (دوات: جوهر)، (عتاب: سرزنش)، (جل«(

  »خوار)، (اوان: هنگام)، (استرحام: رحم كردن)

 ده) 4  نه) 3  هفت) 2  تهش) 1

  است؟  نرفتهبه كار » غلط املايي«در كدام بيت  - 3

 رويد گل و نسرين و نرگس در چمـن  خاك مي) 1
 

 خاك ما خواري نرويد خاك بر سر خاك مـا   
 

 بد را به نيك بخشند چون نيكوان مرا نيـز ) 2
 

ــه     از خــاك تيــره برگيــر در ســدر منــزلم ن
 

ــد آب حيـ ـ  3 ــان بده ــاغ و دم مرغ  اط) داد ب
 

 آن زماني كه درآيـيم بـه بسـتان مـن و تـو       
 

ــابي در فلــك مــي ) 4  آورد طــرة مشــكينش ت
 

 افكنـد  شيرينش شوري در جهان مـي  ةپست  
 

  ؟نداردوجود » منادا«در كدام گزينه  - 4

 سو خطري اسـت  در بيابان طلب گرچه ز هر) 1
 

 رود حافظ بيــدل به تمــناي تو خـوش مي  
 

 سر شـدي حـافظ  به پاي شوق گر اين ره به ) 2
 

 به دسـت هـــجر ندادي كسي عنـان فـراق    
 

 خــــداونــــــدا دل و دينـــم نـــگــــــه دار) 3
 

 به مستوران (پوشيدگان) مگو اسـرار مسـتي    
 

 الـــهــي عــفـــو كــــن گــنـــــــاه ورا   )4
 

 بيــفـزاي در حــشر (قيـــامــت) جـاه ورا   
 

  شود. هسته و وابسته ديده مي ةجمل …بيت  جز بهها  بيت ةهم در - 5

ــاداني درد ســر مــا مــي ) 1  داد عقــل از ســر ن
 

 عشــق آمــد و وارســتيم تــا بــاد چنــين بــادا  
 

ــر) 2 ــگهـــي  هـ  و بـــه درس بنشـــيند كـ
 

  ــل در مجلســــــش د ــدعقــــ  رر چينــــ
 

 بخـش  زمـين تـو روح   ،بهشـت  ةچون روض) 3
 

ــم   ــون چش ــانفزا  ةچ ــو ج ــواي ت ــات، ه  حي
 

 منـــزل ليلـــيه ور گـــذري باشـــدش بـــ )4
 

ــ   ــون دل ةقصـــ ــد مجنـــ ــار بگويـــ  فگـــ
 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ يسؤال به چند سؤال م 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15

  )1فارسي و نگارش(
  ادبيات انقلاب اسلامي 

  ادبيات حماسي 
  ادبيات داستاني 
  ادبيات جهان

  149 صفحة تا 72 ةصفح
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  .وجود دارد … ةنيدر گز بيترت به» ليمجاز، اغراق، تمث استعاره،« يها هيآرا - 6

  ييارايب ورهايكه ز يتن چنان خوب نيميرا / تو س انيرو خوب يوقت نديارايب ورهايبه ز )الف

  را ز سر يليكرد س ديپسر / بند با يا ريوانگردد از ره آن ت) ب

  كشم به روزن چشم يدل م ةخان گنجو گهر در نثار مقدم تو / ز كه لعل  اي) بج

  ام هزار خراسان نهفته است نهيمن گسست / در س ونديپ ةشيكه ر يپنداشت )د

  ب ،الف ،د ،ج) 2    الف ،ب ،ج ،د )1

  د ،الف ،ب ،ج )4    ب ،ج ،الف ،د )3

  درست است. …گزينة  جز بهها  آراية مقابل همة گزينه - 7

 صد من جمع شوند و متفقشهري اگر به ق) 1
 

 بــا همــه تيــغ بركشــم وز تــو ســپر بيفكــنم  
 

  مجاز) -(تضاد 

ــپه  ) 2 ــه س ــزد در عرضــگه عشــقش فتن  انگي
 

ــپر انــدازد       ــردون س ــش گ ــه زلف  در رزمگ
 

  كنايه) -(استعاره 

 بــر لــب كــوه جنــون خنــدة شــيرين بهــار) 3
 

 نقش زخمي است كه از تيشة فرهاد شكفت  
 

  تلميح) -آميزي  (حس

 مــن از آن روز كــه در بنــد تــوام، آزادم   ) 4
 

 پادشــاهم كــه بــه دســت تــو اســير افتــادم   
 

  جناس) -(پارادوكس 

  است؟  متفاوتزمينة حماسه در كدام گزينه  - 8

ــود  ) 1 ــرورده بـ ــرغ پـ ــاو مـ ــان زال كـ  همـ
 

 چنـــان پيـــر ســـر بـــود و پژمـــرده بـــود   
 

ــا راي و داد ) 2 ــنگ بـــ ــدار هوشـــ  جهانـــ
 

ــاد      ــر نهـ ــر سـ ــاج بـ ــا تـ ــاي نيـ ــه جـ  بـ
 

 ســــــواران لشــــــكر برانگيختنــــــد  ) 3
 

 همــــه دشــــت پيشــــش درم ريختنــــد  
 

ــناس  ) 4 ــار اخترشــ ــنيد گفتــ ــو بشــ  چــ
 

ــپاس     ــان سـ ــذرفت از ايشـ ــد و پـ  بخنديـ
 

  ؟ها دورتر است مفهوم كدام گزينه از ديگر گزينه - 9

 به عين عجب و تكبر نگـه بـه خلـق مكـن    ) 1
 

ــن    ــدا ممك ــتان خ ــه دوس ــاش ك ــد در اوب  ان
 

 حـــرف درويشـــان بـــدزدد مـــرد دون   ) 2
 

ــون      ــليمي زان فسـ ــر سـ ــد بـ ــا بخوانـ  تـ
 

 گفتـــه اينـــك مـــا بشـــر ايشـــان بشـــر ) 3
 

ــور      ــوابيم و خـ ــتة خـ ــان بسـ ــا و ايشـ  مـ
 

ــويش   ) 4 ــنس خ ــگ ج ــرغ بان ــنود آن م  بش
 

ــيش    ــد دام و نـــ ــد بيابـــ ــوا آيـــ  از هـــ
 

 متن زير با كدام بيت قرابت معنايي بيشتري دارد؟ -10

  .»است» حال«فقط يك زمان بسيار مهم وجود دارد و آن «

 نكنــد يقــدر وقــت ار نشناســد دل و كــار) 1
 

 ميحاصـل اوقـات بـر    نيبس خجالت كه از ا  
 

 دانـي  الا اي دولتي طالع كه قدر وقـت مـي  ) 2
 

 گوارا بادت اين عشرت كه داري روزگاري خوش  
 

 مــــزن مژگــــان زهرآلــــوده بــــر مــــن) 3
 

ــاني       ــت مهرب ــه وق ــن ك ــت ك ــتا عناي  س
 

 چـــو از ماضــي و مســتقبل خبــر نيســـت) 4
 

ــ   ــه ج ــدي ماحضــر نيســت   زب ــو نق ــر ت  عم
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) :ةǽȃ۱۵ - ۱۱عَیِّن الأصحّ و الأدقّ في الترجمة مِن أو إلی العر( 

  !»:   براحة من هناكتُشاهَدُ فن السǽاحǽة السُّ  لأنّ  فوق صخرة في المیناءذهبت إلى « -11
  كنند! حتي مشاهده ميرا به را جهانگردان يها ينجا كشتاياز  چون ،در بندر رفتم يا صخره رويبه ) 1
 شدند! به راحتي مشاهده مي گردشگري يها ياز آنجا كشت چون ه بودم،در بندر رفت ها صخره يبه بالا) 2

  !شوند يم دهيدبه راحتي  گردشگري  ياز آنجا كشت رايز روم، ميدر بندر  يا صخره رويبه ) 3
  !شوند يم دهيدبه راحتي  نگرديجها يها ياز آنجا كشت رايز ،در بندر رفتم يا صخره يبه بالا) 4

  :»نقرأ و نسمعُ قصصاً جمیلةً و رائعةً جدّاً حولَه! ȑمِن عجائبِ الخلȘِ الدّلفینُ الّذ« -12
  شود! هاي بسيار جذاب و زيبايي گفته و شنيده مي انگيزترين موجود آفرينش است كه دربارة آن داستان دلفين، شگفت )1
زده  شنويم و شگفت خوانيم يا مي هاي زيبا و جالبي را مي ين است كه دربارة آن داستانهاي خلقت دلفين، ا از شگفتي )يكي() 2

  شويم! مي
  شنويم! خوانيم و مي هاي خيلي زيبا و جالبي مي است كه دربارة آن داستان يهاي آفرينش، دلفين از شگفتي )يكي() 3
  اش خوانديم و شنيديم! و جذابي دربارهرود كه داستان زيبا  از جمله آفريدگان عجيب، دلفين به شمار مي) 4

حǽح: عیِّن -13   الصَّ
  هايي زيبا گرفت! هاي طبيعي، عكس از اين منظره اِلتقِط صُوراً جمیلةً من هذه المناظر الطبǽعǽّة!: )1

  ها در كتابخانه استفاده كنم؟! آيا ممكن است كه از اين مقاله هل ǽمکن أن أستفیدَ من مقالات هذه المکتǼة؟!:) 2

  شود! ام در طول نصف روز تمام مي راننده گفت: روغن تاكسي الاُجرة خلالَ نصف الیوم!: يقال السّائȘ: ینقُصُ زȄَت سǽّارت) 3

  ما بايد اين گياهان دارويي را طبق نسخة پزشك به كار ببريم!بǽّة طبȘ وصفة الطّبیǼة!: علینا أن نَستعمل هذه الأعشاب الطّ ) 4

  : الخطأعیّن  -14
  !اين غذا را براي دوستم خريدم، زيرا او غذاي هتل را دوست ندارد !:الطّعام لصدǽقي لأنّه لا ǽحبّ طعام الفندقهذا اِشترȄتُ  )1

تعمير تخت  وها  اتاق برطرف كردن مشكلاتكارگران براي  !:و تصلǽح السرȄر المکسور مشاکل الغُرف حلّ عمّالُ لالأتَی ) 2
  !آيند ميشكسته 

  جا، تماس خواهم گرفت! با مادربزرگ مهربانم در شهري دور از اين نة في مدینةٍ Ǽعیدةٍ مِن هُنا!:سأتّصل بجدّتي الحنو ) 3

  حافظة قوي دوستم در يادگيري دانش شيمي، مرا متحير كرد! حَیَّرَتني الذّاکرةُ القوǽّةُ لصدǽقي في تعلُّمِ علمِ الکǽمǽاء!:) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15

  )1عربي، زبان قرآن (
  سال دوم دورة نيم

 8تا پايان درس  5درس 
 98 صفحة تا 47صفحة 
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 عیّن الصّحǽح:؛ »هاي كويري سفر خواهيم كرد! ه استانبراي گذراندن تعطيلات و ديدن زيبايي طبيعت، ب« - 15

  لقضاء العطلات و رؤǽة جمال الطّبǽعة! سنسافر إلی المحافظات الصّحراوǽّة ) 1

  لقضاء العطلات و مشاهدة جمال الطّبǽعة! سافرنا إلی المحافظات الصّحراوǽّة ) 2

  مال الطّبǽعة!نقضی العطلات Ǽالسّفر إلی المحافظات الصّحراوǽّة و رؤǽة ج) 3

  لقضاء العطلات و مشاهدة الطّبǽعة الجمیلة! سنسافر إلی المحافظات الصّحراوǽّة ) 4

 :في التوضǽحات خطأالعیِّن  -16
  ي السّماء یَنزِلُ مِنهُ المَطر!بُخارٌ مُتراکِم ف :السّحاب) 1

 النّاس و هي أصغر مِن المدینة! لرȄّف: مِنطقة ǽَعǽشُ فیها قلیلٌ مِنا) 2

 آخَر لروǽة مناطقها الرّائعة! بلد بلد إلی نتقال مِنسǽّاحة: الالا )3

 الǼِطاقَة البَرȄدǽّة: نحتاج إلیها عند السّفر Ǽالطائرة أو القطار!) 4

  عیِّن جملةً خبرها فعل فǽه حرف أو حروف زائدة: -17
  طǼقات الأرض تغییرات! يحدِث فهذه الظّواهر تُ  )1

مس مǽاه تجر ) 2   المسیل القرȄب! يف ȑ عند غروب الشَّ

  !ملوّنة متساقطة علی الأرض كفجاة تعرَّفت علی أسما) 3

  الله! عرفت اللّغة العرǽȃة جیّداً، ماشاء يسیّدت) 4

  المجموعة المبنǽة:عیّن  -18
 تذهبْنَ  –هذانِ  –تلك  )2    هؤلاء –فُستȘُ  –متی  )1

  تَعَلَّمتُم - فوقَ  –أینَ  )4    أولئك –کَتَبْنا  –کیفَ  )3

  :مرفوعاً Ǽالضّمة لǽسئب الفاعل عیِّن نا -19
  !تُغیَّر أخلاق الإنسان في مرور الزّمن )Ǽ!  2کلامهم و تعدّد أصدقائهم ǽُعرفُ الکذّابون  )1

  !ن Ǽلادناتُصنَع حلوǽّات متنوّعة في مُد) ǽُ!    4قَلَّد Ǽعض أعمال الحیوانات )3

  :أقَلّ عَیِّنْ عǼارةً جاءت فیها الحروفُ الجارَّةُ  -20
   !أمرٌ صعبٌ  استخراجهماالغاز من ثروات ایران و النّفط و ) 1

  !معلوماتي عن المعالم التّارȄخǽّة کثیرةٌ مناطȘ المختلفة و لهذا الأُسافرُ إلی ) 2

حǽحَ عَنْ عددِ المجرورِ Ǽحرفِ الجَرّ ف) 3   !الأولَی عǼارَةال يعَیِّن الصَّ

  الماء Ǽفرحٍ! يرأیتُ دلفیناً کبیراً ǽَقْفِزُ قُرȃی ف) 4
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ن مطابق آيات قرآ ،شوند ترنم جاري بر زبان ساكنان دارالسلام در كدام عبارت هويدا گشته است و ويژگـي كسـاني كـه در بهشـت گرامي داشته مي -21

  كريم كدام است؟

  .كنند در زمان تنگدستي و توانگري انفاق مي - تنزيه ذات اقدس باري تعالي ) 1

  .كنند زمان تنگدستي و توانگري انفاق ميدر  - تحميد ذات خداوند عزّوجلّ) 2

  . كنند به راستي اداي شهادت مي - تنزيه ذات اقدس باري تعالي ) 3 

  .كنند به راستي اداي شهادت مي - تحميد ذات خداوند عزّوجلّ) 4

  دام گزينه است؟ك ةهايي آماده شده است و مغرور نعمت بودن مقدم وحي، بهشت براي چه گروهي و با چه ويژگي ةبا تدبر در آين -22

  اصرار بر گناهان بزرگ  –انفاق كردن در همه حال  –متقيان ) 1

  اصرار بر گناهان بزرگ  –طلب آمرزش  –راستگويان ) 2

  تكذيب روز رستاخيز  –طلب آمرزش  –متقيان ) 3

  تكذيب روز رستاخيز –انفاق كردن در همه حال  –راستگويان ) 4

  ر مسير قرب الهي در كدام گزينه به درستي آمده است؟ترين دلايل ضرورت وجود الگوها د مهم -23

  استفاده از تجارب و تسهيل رسيدن به هدف) 1

  استمداد از وجود و تسهيل رسيدن به هدف) 2

  استفاده از تجارب و تسريع رسيدن به هدف) 3

  استمداد از وجود و تسريع رسيدن به هدف) 4

  وند به نادرستي بيان شده است؟هاي زير در باب اعتماد به خدا يك از گزينه كدام -24

  . كننده، اولين گام در مسير قرب الهي و ثابت قدم ماندن در آن است يكي از عوامل تقويت) 1

  .باشد به معناي انجام وظايف خود در هر كار و سپردن آن كار به خدا مي) 2

  .كنيم ا درك نميهايي توجه دارد كه م بينيم و به مصلحت بيند كه نمي اي را مي خداوند آينده) 3

  .زند كه خير و صلاح او در آن باشد تر است آن چيزي را براي انسان رقم مي خدايي كه از هركس به بندگانش مهربان) 4

  كند؟  توكل به ذهن انسان متبادر مي ةاي را دربار چه نكته» كشت كن پس تكيه بر جبار كن/ كني در كار كن  گر توكل مي«اين شعر مولانا  -25

  .  سپارد كارهايش را به او مي ةكند و ابتدا هم متوكل در كارهاي خويش بر خدا توكل مي انسان) 1

  . كار گيرد خود را به ةخود را به خوبي انجام دهد، يعني فكر و انديش ةتوكل در جايي درست است كه انسان مسئوليت و وظيف) 2

  . توجهي به علم الهي است ، بيآن توجهي به يابزار و اسباب بنابر علم الهي براي انسان مهيا شده است و ب) 3

  .گاه خود ببيند انسان بايد در قلب خود بر خدا توكل كند و واقعاً او را تكيه) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( دين و زندگي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  دهيد؟توانيد پاسخ صحيح ب سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  )1دين و زندگي (
   تفكر و انديشه
  فرجام كار
  قدم در راه

..، فضيلت آهنگ سفر،.. 
آراستگي، زيبايي 

  پوشيدگي
  158 صفحة تا 82صفحة 

دقيقه 15
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  كنند؟  اي به ما مي در مناجات المحبين خود چه درخواستي از خداوند دارند و براي اينكه از خدا رويگردان نشويم، چه توصيه) ع(امام سجاد  -26

  انيس شدن با خدا  - شتن خدادوست دا) 1

  انيس شدن با خدا   - اش محبت خدا به بنده) 2

  لذت دوستي با خدا ةتجرب - دوست داشتن خدا) 3

  لذت دوستي با خدا ةتجرب - اش محبت خدا به بنده) 4

ن محبت به خدا و طرق فراواني آثار يك از آ ، ما را به كدام»شود هر كس در روز قيامت با محبوب خود محشور مي): «ص(اين فرمودة رسول اكرم  -27

   آوايي دارد؟ دهد و با كدام روايت هم سـوق مي

  . پيروي از خداوند ـ قلب انسان حرم خداست در حرم خدا غير از خدا را جا ندهيد) 1

  . دوستي با دوستان خدا ـ قلب انسان حرم خداست در حرم خدا غير از خدا را جا ندهيد) 2

  . ارزش هر انساني به اندازة چيزي است كه دوست دارددوستي با دوستان خدا ـ ) 3

  .دپيروي از خداوند ـ ارزش هر انساني به اندازة چيزي است كه دوست دار) 4

  يك از موارد ذكر شده فرد بايد نماز ظهر خود را دو ركعتي بخواند؟  در كدام -28

  . رود فردي كه با وجود نهي والدين خود به سفري غيرواجب مي) 1

  . فرسخ شرعي نباشد 8فرسخ شرعي باشد و مجموع مسافت رفت و برگشت او بيش از  4كه مسافت رفت او بيش از فردي ) 2

  . خواهد كمتر از ده روز در جايي كه سفر كرده، بماند فردي كه مي) 3

  .فردي كه براي شركت در جنگ عليه مظلومان سفر كند) 4

  : پرسشهاي زير پاسخ دهيد ترتيب به هاي او، به در خصوص انسان عفيف و ويژگي -29

  شود؟  چگونه به تبرج دچار نمي - 

  كند؟ مقبوليت را از چه راهي دنبال مي - 

  كند؟ از چه چيزي حيا مي - 

  تمجيد شدن به خاطر امور كوچك - جلب توجه و خودنمايي با زيبايي ظاهري - توجه بيشتر به نيازهاي برتر و غفلت از تمايلات پست) 1

  تمجيد شدن به خاطر امور كوچك  - هاي برتر استعدادها و ارزش - راستگي در حد تعادلداشتن آكنترل خود و نگه ) 2

  مقبوليت نزد همسالان و جامعه - جلب توجه و خودنمايي با زيبايي ظاهري - راستگي در حد تعادلكنترل خود و نگه داشتن آ) 3

  مقبوليت نزد همسالان و جامعه - هاي برتر و ارزش استعدادها - توجه بيشتر به نيازهاي برتر و غفلت از تمايلات پست) 4

ست و به كدام ترتيب علت به پاكي شناخته شدن زنان در جامعه چي به...» يا ايها النبي قلُْ لاَزواجك و بناتك و نساء المؤمنينَ « براساس آية شريفة -30

  حجاب باشد؟  ةام سوال دربارتواند پاسخگوي كد يه اشاره شده است و اين مستند وحياني ميصفات الهي در اين آ

1 (»ّ ّ منْ جلابيبِهِن َ   يا اسلام شكل پوشش را معين كرده است؟آ - سميع و عليم - »يدنينَ علَيهِن َ

2 (»ّ ّ منْ جلابيبِهِن َ   عفاف و پوشيدگي دستور خاصي وجود دارد؟  ةن كريم دربارآيا در قرآ - غفور و رحيم - »يدنينَ علَيهِن َ

  عفاف و پوشيدگي دستور خاصي وجود دارد؟  آيا در قرآن كريم دربارة - سميع و عليم - »فَلا يؤْذَينَ«) 3

   يا اسلام شكل پوشش را معين كرده است؟آ - غفور و رحيم - »فَلا يؤْذَينَ«) 4
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  دقيقه15 
  
  
  
  
  

               
 
 
 
 
•  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

•  

31- When she found the injured man, she quickly realized that she couldn’t lift him … . 
1) by himself 2) by him 
3) by her 4) by herself 

32- … ask him to lend us the money we need to buy that red car? 
1) We can call in Monday and politely 2) Can we call in Monday and polite 
3) We can call on Monday and polite  4) Can we call on Monday and politely 

33- When the young man saw those seriously injured men in the park, he felt a/an … to help them. 
1) possibility 2) obligation  
3) emphasis 4) action 

34- Mary lost her job as a nurse six months ago, but it took some time for the news to … .  
1) put aside 2) give up  
3) get around 4) put out 

35- In my opinion, it is very difficult to explain … how the nervous system works.  
1) wonderfully 2) exactly 
3) comfortably 4) bravely 

36- Ehsan was really … in business but he had many problems in his personal life. 
1) hospitable 2) polite 
3) continuous 4) successful 

•  

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the 
correct choice on your answer sheet.
Travelling plays an important part in making us feel relaxed and rejuvenated. It also brings positive 
changes in our life and keeps us alive and active. Travelling gives us practical experience of things we have 
studied in books and surfed on the Internet. So a person who does not travel at all does not find any 
meaning in the name of India Gate or Ganga River. However, if he has travelled to any of these places, he 
can truly relate to everything he has studied and will always remember each and every detail of that place. 
     Travelling has become easier due to advancement in technology and transportation. People used to 
travel by road or sea, and it took many days to go from one place to another; however, now things have 
changed, and people travel to far-off places within hours and minutes thanks to well-built roads and 
airplanes. People travel for different purposes; some travel for the sake of education while others travel 
to relax and enjoy. Many people take a break from their hectic schedule and go for a vacation, which 
makes them feel delighted and also helps them to invigorate. 

37- The word “practical” in paragraph 1 is closest in meaning to … . 
1) generous 2) rapid  
3) useful 4) ancient 

38- According to the passage, a person who travels … . 
1) can experience things he has studied 2) can know himself better 
3) is creative 4) is physically healthier 

39- Which of the following CANNOT be understood from the second paragraph? 
1) People in the past could travel very fast. 
2) Development of technology makes travelling easier. 
3) Travelling has changed a lot nowadays. 
4) People can travel to far places nowadays. 

40- The passage mentions all of the following as the goals of travelling EXCEPT … . 
1) education 2) war 
3) vacation 4) enjoyment 

  از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1(زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 يست؟شما براي آزمون امروز چگذاري  هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

   

The Value of 
Knowledge 

Traveling the 
World  

  4و  3هاي  درس
 119 صفحة تا 71 ةصفح
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PART C: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

41- Many people think that David is a bit crazy. He always sits alone and talks to … . 

1) him 2) himself  
3) yourself 4) herself 

42- We didn’t go out because it was raining … . Water was overflowing down the main street. 

1) heavily 2) heavy 
3) heavier 4) very heavy 

43- At first, I thought I wouldn’t be able to get to the ceremony, but … I managed to arrive on time. 

1) suddenly 2) strongly 
3) fortunately 4) actually 

44- You can’t … anything by just running away. You should be brave enough to face the facts of life. 

1) narrate 2) publish 
3) create 4) solve 

45- Thousands of … travel to sacred places for religious reasons. This is, in fact, one of the social movements that 

can help improve the local economy. 

1) cultures 2) ceremonies  
3) pilgrims 4) cradles 

46- The government hopes to develop some strategies to … foreign tourists to the historical sites of our country.  

1) defend 2) attract  
3) follow 4) respect 
PART D: Cloze test 

Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet. 
 

Yesterday was a horrible day. I got up late …(47)… the morning, missed the bus to school, and arrived 

late for my class. The professor told me, “you …(48)… never come to class so late because you miss so 

much of the lesson.” Our class finished at 11:30, and I came back home. When I got home, I …(49)… that 

I had left my cellphone at the university. So, I took a taxi back to university and thought that my 

cellphone was …(50)… in the class. I went to our class, but it was not there. I was really worried that I 

had lost my cellphone. 

47- 1) at 2) by 3) in 4) on 

48- 1) must 2) must not 3) may not 4) do 

49- 1) expressed 2) jumped 3) enjoyed 4) remembered 

50- 1) possibly 2) cruelly 3) loudly 4) hungrily 

  
 

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.            سؤالات آشنا
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xاگر - 51 y+ =2 5  ؟كدام است xyصورت ماكسيمم مقدار در اين ،باشد40

1( 32    2( 40  

3( 60    4( 80  

 است. …است كه متغير مورد بررسي از نوع  …سال قبل  20آوري داده براي بررسي ميانگين وزن نوزادان يك روزه در  بهترين روش جمع -52

  اي كمي فاصله –مشاهده  )2    اي كمي فاصله – ها دادگان )1

  كمي نسبتي –مشاهده  )4    كمي نسبتي – ها دادگان )3

/ها در محدودة ، چند درصد از داده5/0و انحراف معيار  6نرمال با ميانگين  منحنيدر پراكندگي  -53 x /< <5 5 7  ؟قرار دارند 5

1( 84    2( 70  

3( 66    4( 50  

,آماري هاي اگر در داده -54 , , , , , , , , , ,3 3 4 6 6 8 8 9 11 12 12 صـورت   در ايـن  ،از چارك سـوم را حـذف كنـيم    بزرگتراز چارك اول و  كوچكترهاي  داده 13

 ؟هاي باقيمانده كدام است واريانس داده

1( 2    2( 4/2  

3( 6/2    4( 3  

 ؟ها كدام است زير، ميانگين داده ةبا توجه به نمودار خط شكست -55

1( 2/5  

2( 8/5  

3( 4/6  

4( 2/7  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 زمون امروزبراي آ10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 15     
  )1رياضي و آمار (

  تابع
  هاي آماري كار با داده

  ها نمايش داده
  117 صفحة تا 63صفحة 

4

6

8

10

فراوانه�

2

2 4 6 8 10
دادهها
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 ؟كدام است Dهاي دستة  صورت تعداد داده در اين ،باشد 144اي زير برابر  هاي نمودار دايره اگر تعداد كل داده -56

1( 44  

2( 40  

3( 36  

4( 32  

,هاي  اي داده نمودار جعبه -57 , , , , , , , , , , , , ,8 8 9 6 5 10 11 7 13 18 15 10 11 12 aصورت مطابق شكل زير است، در اين 15 b c+  ؟كدام است+

a b c  
1( 22    2( 28  

3( 30    4( 33  

را نشـان   جـرم (برحسـب كيلـوگرم)   هـا   دايـره x3و متغيـر متر)  (برحسب سانتيقد x2، متغير(برحسب سال) سن x1در نمودار حبابي زير، متغير -58

 ؟است منصورچند برابر شاخص تودة بدني تقريباً ي علي بدن تودة، شاخص نمودارد، با توجه به نده مي

1( 35/1  

2( 42/1  

3( 76/1  

4( 93/1  

α2متغير ديگر زاوية بين دو شعاع مجاور 4باشد، با اضافه كردن αاگر زاوية بين دو شعاع مجاور در نمودار راداري -59
 αرتصـو  خواهد شد، در اين 3

 ؟چند درجه است

1( 15     2( 30   

3( 45     4( 60   

 ؟با توجه به جدول زير، كدام نمودار راداري صحيح است -60

  بيشينه مقدار امير علي نام درس متغير
x1  20 18 16 رياضي  
x2  18 16 15 معارف  
x3  20 12 20 ادبيات  
x4  16 10 12 فلسفه  

  

  

  

1(  2(  3(  4(  

  

  

AB

C
D

85

75

26 34

1/5

1/2

180

1

2x

x

r=

r=

(سن)

(قد)

منصوريال

عل�

200

1

عل�

ام�ر

4 2

3

x

x x

x

1

عل�

ام�ر

4 2

3

x

x x

x

1

عل� ام�ر

4 2

3

x

x x

x

1

عل�

ام�ر

4 2

3

x

x x

x
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ميليون نفر و جمعيت  12جمعيت افراد شاغل  ميليون نفر، 42سال در اين كشور  15ميليون نفر است. اگر جمعيت زير  80كل جمعيت يك كشور  -61

 ون نفر باشد:ميلي 10افراد بيكار 
  سال) قرار دارند ولي شاغل يا بيكار نيستند، چند ميليون نفر است؟ 15الف) جمعيت افرادي كه در سن كار (بالاي 

  ب) جمعيت افرادي كه مشغول به كارند يا دنبال كار هستند، چند ميليون نفر است؟
  ج) نرخ بيكاري در اين كشور چند درصد است؟

  89/57، ج) 35، ب) 18) الف) 2    45/45، ج) 22، ب) 16) الف) 1
  89/57، ج) 22، ب) 18) الف) 4    45/45، ج) 35، ب) 16) الف) 3
 ؟   هاي زير است كدام گزينه بيانگر پاسخ صحيح پرسش ترتيب به -62

  هاي فلزي امروزي چيست؟  ل الف) پشتوانة پو
  يك از وظايف پول است؟  ب) رفع نيازهاي آينده، مربوط به كدام

  كردند، بيانگر چه چيزي بود؟  صرافان در گذشته صادر مي ج) رسيدي كه
  طلب آنان  -انداز و حفظ ارزش وسيلة پس -هاي طلا و جواهرات بانك مركزي  شمش) 1
  طلب دارندگان رسيد  -انداز و حفظ ارزش وسيلة پس -) قدرت اقتصادي كشور2
  طلب آنان  -هاي آينده وسيلة پرداخت -هاي طلا و جواهرات بانك مركزي  شمش) 3
  طلب دارندگان رسيد  -هاي آينده وسيلة پرداخت -) قدرت اقتصادي كشور4

   است؟  مسير تاريخي اقتصاد ايران هاي هاي زير مربوط به كدام يك از دوره، هركدام از ويژگيترتيب به -63
برداري از اوضاع خاص  نتوانستند با انتخاب روش درست و بهرهل به همين دليـ حاكمان وقت تصور درستي از موقعيت جهان و وظايف خطير تاريخي خود نداشتند و 

 آن زمان، جريان پيشرفت و نوسازي را آغاز كنند.
  نفتي صرف ساخت و ساز شد. هاي عمراني متعدد پرداخت و بخشي از درآمدهاي دولت با هدف ايجاد توسعه در كشور به اجراي طرحـ 

 اقتصاد ايران وارد كرد. فرسايي بر هاي توان آسيبكالاهاي خارجي ورود هاي روسي و انگليسي و سيل  ضي، تأسيس بانكهاي ركودي و انقبا چون سياست ـ عواملي هم
  بندي پديد آمد. ستاني و بودجه كند و نظام نويني در ماليات يدولت توانست سازمان و تشكيلات خود را نوسازـ 
  اسلاميانقلاب ) نيمة اول حكومت صفويه ـ پهلوي ـ قاجار ـ 1
 ) پهلوي ـ قاجار ـ پهلوي ـ قاجار 2
  ) دورة پاياني حكومت صفويه ـ پهلوي ـ قاجار ـ پهلوي  3
  انقلاب اسلامي) دورة پاياني حكومت صفويه ـ پهلوي ـ نيمة اول حكومت صفويه ـ 4
را بـه   1399محاسبه كنيد. (سال  1400در سال صورت اسمي و واقعي  با توجه به جدول زير، توليد ناخالص داخلي را براي اقتصادي با دو كالا به  -64

 گيريم.) عنوان سال پايه در نظر مي
  پرتقال  پسته

  سال  قيمت  مقدار  قيمت  مقدار
200  50000 400  20000  1399  
150  70000  600  25000  1400  

,اسمي:  )1 ,25 500 ,:، واقعي000 ,19 500 , اسمي:) 2   000 ,19 500 ,:، واقعي000 ,25 500 000  
, اسمي: )3 ,17 500 ,:، واقعي000 ,21 550 , اسمي: )4  000 ,21 550 ,:، واقعي000 ,17 500 000   
  ؟از كشورها قرار دارد  كدام دسته ست و ايران جزءول براي كدام كشور اا ةرتب 2019انساني سال  ةدر گزارش توسع -65
  يافتگي نسبتاً بالا توسعه –نروژ  )2    يافتگي بالا توسعه –نروژ  )1
  يافتگي نسبتاً بالا توسعه –سوئيس  )4    يافتگي بالا توسعه –سوئيس  )3

دقيقه 15
  اقتصاد

  ركود، بيكاري و فقر، 
  تورم و كاهش قدرت خريد،

  سازي اقتصاد مقاوم 
  رشد و پيشرفت اقتصادي

  بندي بودجه
  گيري در مخارج تصميم

  گذاري از و سرمايهاند پس
  160صفحة  تا 82صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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گاه با توجه به اطلاعات جدول  ميليون تومان باشد، آن 10در طول يك سال است. اگر درآمد ساليانة وي برابر با  Aجدول زير مربوط به مخارج فرد  -66
 كدام گزينه صحيح است؟

  مقدار به ميليون تومان  نوع خرج
   25/3  خانه رهاجا

   75/1  خدمات رفاهي
   5/1  غذا و پوشاك

   5/0  بيمه
   1  ساير

  ميليون تومان است. 5/1انداز ساليانة اين فرد  ) پس1
درصـدي   50و كـاهش   »خدمات رفـاهي «درصدي مخارج  20ميليون تومان براي فرد برابر است با كاهش  5/1به ميزان ) هزينة فرصت تعمير خودرو 2

 .»غذا و پوشاك«مخارج 

 شده است.» بيمه«درصد از مخارج سالانة فرد، صرف  25/6) 3

  درصد است. 25/60) ميزان خرج از بودجة فرد برابر با 4
 اي اشاره دارد؟ اي و قسمت سوم آن به مزايا و منافع خريد مقايسه ايب خريد مقايسهموارد اول و دوم كدام گزينه به مع -67

ها يا ارزش بيشتري را با همـان مقـدار پـول دريافـت      اي، ويژگي خريد. ـ با خريد مقايسه  اي، محصولي با كيفيت و با عملكرد بهتر مي ) با خريد مقايسه1
هـاي ديگـر    هاي زمان، بنزين يا ساير هزينه كمتر از هزينه ،با قيمت پايين)اقلام ويژه براي  اي (به مقايسهانداز حاصل از خريد  كنيد. ـ ممكن است پس  مي

  براي كسب اطلاعات باشد.
انـداز كـرد، زيـرا در صـورت مقايسـة       توان بخشي از پول خود را پـس  بر باشد. ـ مي  بر است. ـ ممكن است اين نوع خريد هزينه  اي زمان ) خريد مقايسه2
  شود. كمتري پرداخت مي ةرست معمولاً هزيند
شـود. ـ ممكـن اسـت ايـن نـوع خريـد         كمتري پرداخت مي ر صورت مقايسة درست معمولاً هزينةانداز كرد، زيرا د توان بخشي از پول خود را پس ) مي3

  كنيد. يها يا ارزش بيشتري را با همان مقدار پول دريافت م اي، ويژگي بر باشد. ـ با خريد مقايسه هزينه
هايي از آن كـالا كـه قـبلاً از     اي، دربارة گزينه كنيد. ـ با خريد مقايسه  اي، نسبت به خرج كردن پول خود احساس آرامش بيشتري مي ) با خريد مقايسه4
  شود. كمتري پرداخت مي ةينانداز كرد، زيرا در صورت مقايسة درست معمولاً هز توان بخشي از پول خود را پس شويد. ـ مي ها مطلع نبوديد، آگاه مي آن
 است؟       نادرستكدام گزينه در رابطه با واقعيت  -68

  بار و كشاورزي ملل متحد، فائو است. ) نام اختصاري سازمان خوارو1
  . از معيارهاي شناسايي اسراف هستند، مصرف فراتر از سطح زندگي عمومي بلااستفاده گذاشتن اموال و) 2
  . است» ب6«از كالاي ديگر از مصاديق روش  بازتفكر به معناي استفاده) 3
  ) استفاده از ظروف فلزي مثالي براي مصرف مسئولانه است. 4

  ؟مدت نيست و كدام قيمت سهام به سوددهي آن بستگي دارد گذاري كوتاه داري معمولاً سرمايه ، چرا سهامترتيب به -69
  قيمت اوليه –ن قطعي نبودن سوددهي آ )2  قيمت اسمي –فرآيند خريد و فروش آن  )1
  قيمت ثانويه –فرآيند خريد و فروش آن  )4  قيمت بازاري –قطعي نبودن سوددهي آن  )3
 ؟گذاري در بانك است د زير مربوط به كدام نوع از سپردهر، هريك از مواترتيب به -70

  واريز به حساب و برداشت از آن آزاد است. -
  زماني معين تغيير نخواهد كرد. ةنرخ سود در دور -
  جريمة مشتري به نوعي در آن وجود دارد. -
  توان از خدمات بانكداري الكترونيك استفاده كرد. مي -
  بلندمدت  – مدت كوتاه –مدت  كوتاه –بلندمدت  )2  مدت كوتاه – مدت كوتاه –بلندمدت  –بلندمدت  )1
  بلندمدت  – مدتبلند –مدت  كوتاه –مدت  كوتاه )4  مدت  كوتاه – بلندمدت –بلندمدت  –مدت  كوتاه )3
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  ويژگي هر دو بيت كدام گزينه، در برابر آن درست آمده است؟ -71

  (توصيف معشوق زميني)  ستا در هر دلي از ديدن آن دو گل خاري/ ستارا دو گل سيراب شكفته و ت ،بر ماهالف) 

  ت در مقايسه با زبان امروز) ب) بفرمود يكسر به فرمانبران/ زدن دست آن خرد بر زعفران (تفاوت تلفظ برخي از كلما

  ج) يكي شهر ديدم كه اندر زمين/ نبيند دگر كس به توران و چين (استفاده از دو نشانه براي يك متمم)

  گون مرجان كند (استفاده از تشبيه حسي)گون ديبا كند/ گلستان پيرايه از بيجادهد) بوستان پيراهن از پيروزه

 ، ج) ب4  ) الف، ب3  ) ج، د2  ) الف، د 1

  ؟شودمي ديده اشتباهچند  ،از منظر تاريخ ادبيات در عبارت زير -72

است؛ يعنـي سـخن شـاعراني چـون     سلجوقي ، شعر پارسي همچنان تحت تأثير سبك دورة غزنوي و پنجمو آغاز قرن  چهارمتا حدود نيمة دوم قرن «

هايي  اين دوره، در عين تقليد از پيشينيان، هر يك ابتكارات و نوآوري است. گروهي از شاعران سومهاي سخنوران قرن  ناصرخسرو قبادياني يادآور سروده

 »دارند كه باعث دگرگوني و تحول در سبك سخن فارسي شد.

 ) يك4  دو) 3  ) سه 2  ) چهار1

 ؟نيستمضامين شعر در قرن پنجم و ششم  ةكنندكدام گزينه بيان -73

    دنيابريدن از /  و دانش تحكم )1

    شكايت از روزگارخويش /  گان از اوضاع زمانة) بيان ناخرسندي فرزان2

    هاي ديني انديشه/  هاي اجتماعي ) طرح نابساماني3

 / مضامين دور از ذهن و دشوار ) بدبيني شاعران نسبت به دنيا4

  ؟هاي زير است هاي بيتدهندة آرايهنشان ترتيببهكدام گزينه  -74

   امان است؟ يتو كه را بو يجفا رينجات است؟ / وز ت يتو كه را رو يالف) از بند هوا

   او چون توان نهاد / چون عمر پايدار و فلك دستگير نيست ةدل بر اميد وعدب) 

 مگر به خويش دلالت كني مرا ور نه/ شده است خشك چو سنگ نشان دليل از توپ) 

  خاكيم همه چنگ بساز اي ساقي / باديم همه باده بيار اي ساقيت) 

 جناس ناهمسان –اشتقاق  –جناس همسان  –موازنه ) 2  تشبيه –اشتقاق  – جناس ناهمسان –) ترصيع 1

 موازنه – تضاد – اشتقاق –) جناس ناهمسان 4    اشتقاق – موازنه – استعاره – تشبيه) 3

  است؟ هاي مقابل كدام بيت كاملاً درست آرايه -75

    )كنايه/  موازنه) چرا ننهم؟ نهم دل بر خيالت / چرا ندهم؟ دهم جان در وصالت (1

 )ناهمسان(اشتقاق / جناس  ست زاهد كرديم توبه/ وز فعل عابد استغفرااللهداز ) 2

    )موازنه است / وز بخشش او بر همه اشخاص نشان است (اشتقاق / لي) از كوشش او در همه آفاق دل3

  )همسان جناس) دانش سلاح توست و سلاح از نشان مرد / مردي چو نيست به كه نباشد تو را نشان (اشتقاق / 4

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (

  سبك خراساني)شناسي  ( سبك و سبك
  وزن شعر فارسي/ موازنه و ترصيع  

هاي پنجم و  زبان و ادبيات فارسي در سده
  هاي سبكي آن ششم و ويژگي

   قافيه / جناس و انواع آن 
   106صفحة تا  60صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( علوم و فنون ادبي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 .حروف الحاقي دارد …بيت  جز بهابيات   قافيه در همة -76

  وان فرشته گويدت من گفتمت / كه از اين شادي فزون گردد غمت )1

  اين براي گرم كردن آمدست / تا بگيرد نااميدان را دو دست) 2

  اگر در ديدة مجنون نشيني / به غير از خوبي ليلي نبيني )3

  سواري بيش نيست يش نيست / شعله طفل نيبرق با شوقم شراري ب )4

  ؟ندارددروني وجود  ةدر كدام بيت، قافي -77

  د در تن كند بنياد صورت رارا عقلي بود دشمن / كه مكر عقل بچ فن پروگر عقل است آن ) 1

  / گرچه چو درخت نو از بن بكند ما را دو ميروش شو پيش و پس او و ساية سر )2

  مات من گردد حرفيجيم گوش او / شه شطرنج هفت اختر به زِ حرف عين چشم او ز ظرف  )3

  ين دل ما را مشكن اي دل و دلدار بدهكن گردن انديشه بزن / هفآن جام  باده در )4

  ؟است نادرستهاي هجايي كدام مصراع  نشانه -78

UUدل ( رويم هم خجل هم شادمان هم تنگ هم تازه) 1 UU UU UU− − − − − − − −(  

Uآن جان بازگويي ( پيششتم يك حكايت سر گذ )2 U U U− − − − − − − − − − − −(   

UUبنشيني و مرا بر سر آتش بنشاني ( )3 UU UU UU− − − − − − − −(  

U( گريم خندد، من از غم زار مي گل از شادي همي )4 U U U− − − − − − − − − − − −(  

 ؟هاي هجايي بيت زير آمده است در كدام گزينه نشانه -79

  »نيوشد پذيرد يا نصيحت مي اشد ور بود صادق نباشد / هركه درمان ميچنان عاشق نب هم«

1 (U U U U− − − − − − − − − − −    

2( UU UU UU U− − − − − − − − −  

3( U U U U− − − − − − − − − − − −  

4( U U U U− − − − − − − − − − − −  

 ؟شود از ابيات كدام گزينه دريافت مي» د بود نقشت در ضميرتا روانم هست، نامت بر زبان دارم روان / تا وجودم هست خواه«مفهوم بيت  -80

  اد ببر / خرمن سوختگان را همه گو باد ببرو وجود خودم از ي الف) روي بنماي

  ام، خصلتم اين است نرود از در جانان به صد آزار / در اصل چنين آمده» وحشي«ب) 

  ن سرو خرامان نرودج) هرگزم نقش تو از لوح دل و جان نرود / هرگز از ياد من آ

  ين در دل من هر هوسي بگذشتي / دل بدو دادم و دانم همه از ياد برفتد) پيش از

  الف، د )4   الف، ج )3  ب، ج )2  ب، د )1
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  داريوش يكم هخامنشي پس از سركوب شورشيان و مدعيان قدرت، ابتدا كدام اقدام زير را انجام داد؟ -81
    سپاه جاويدان را تشكيل داد.) 2    ) جادة شاهي را احداث كرد.1
  ) به شرق قلمرو هخامنشي لشكركشي كرد.4    ) گئوماته مغ را سركوب كرد.3
    كردند؟ چه چيز بيانگر آن است كه در زمان هخامنشيان، زن و مرد در كنار هم و با حقوقي برابر كار مي -82
    ) منشور كورش در بابل2     ) كتيبة داريوش در بيستون    1
  ها دست آمده از دورة ايلامي ) لوح گلي به4   لي كشف شده از تخت جمشيد      هاي گ ) لوح3
 براي نخستين بار مسير دريايي ميان هند و مصر در زمان حكومت چه كسي شناسايي شد؟ -83
  داريوش بزرگ) 2    كمبوجيه )1
  انوشيروان )4    شاپور اول ساساني )3
  تا اينكه در قرن ... و در زمان ... به خط و زبان ... نگارش يافت. ،شد مي ها به صورت شفاهي و سينه به سينه نقل اوستا تا قرن -84
  پهلوي -بلاش يكم -ق.م 4 )2    اوستايي -شاپور دوم -م 4 )1
  اوستايي -بلاش يكم -م 4 )4    پهلوي -شاپور دوم -ق.م 4 )3
 شد؟ شمرده ميزبان فارسي ميانه در كدام نواحي ايران رايج بود و زبان رسمي و درباري چه حكومتي  -85
  اشكاني -جنوب و جنوب غربي ايران) 2    ساساني -شمال و شمال شرقي ايران )1
  اشكاني -شمال و شمال شرقي ايران )4    ساساني -جنوب و جنوب غربي ايران )3
 م شهر ساخته شد؟از زمان فرمانروايي چه كسي مبادلات فرهنگي ايران با هند و روم گسترش يافت و دانشگاه جندي شاپور در نزديكي كدا -86
  دزفول -) شاپور اول ساساني1

  

  دزفول - ) خسرو انوشيروان2
  اهواز -) شاپور دوم ساساني3

  

  اهواز -) خسرو پرويز4
 كدام گزينه دربارة هنر مادها درست است؟ -87
    ها متكي بر تجربه و دستاوردهاي هنري بوميان غرب فلات ايران بود. هنر مادي )1
  هي در معماري دورة مادها رايج شد.توج هنرهاي تزئيني قابل) 2
    هاي هنر و معماري مادها درباري بودن و شكوه شاهانه داشتن بود. يكي از ويژگي) 3
 در دورة مادها شهر و شهرنشيني با معماري مدرني گسترش قابل توجهي يافت. )4
 كدام گزينه دربارة كاخ بزرگ آپادانا كه در دورة هخامنشيان ساخته شده درست است؟ -88
    ش در شوش ساخته شد.اين كاخ در ابتداي حكومت كور )1
    ش بزرگ ساخته شد.ورة هخامنشي است كه به دستور كورترين كاخ د ) اين كاخ، نخستين و قديمي2
    ) اين كاخ به دستور داريوش بزرگ در اواخر حكومتش در همدان ساخته شد.3
  يتخت اداري هخامنشيان بود، ساخته شد.در شوش كه پابزرگ ) اين كاخ در ابتداي حكومت داريوش 4
  اند؟ هاي چه هنرمنداني الهام و الگو گرفته تراشان هنرمندي كه در خدمت هخامنشيان بودند از نقش برجسته بر اساس نظر پژوهشگران، سنگ -89
  ) بابلي4  ) آشوري3  ) مادي2  ) ايلامي1
متعلق به كدام دورة تاريخي  ترتيب بهدر نزديكي موصل در كشور عراق  )الحضر(هترا  معبد آناهيتا در شهر كنگاور دراستان كرمانشاه و كاخ شهر -90

  ايران است؟
    اشكانيان -) هخامنشيان2    هخامنشيان -) ساسانيان1
  اشكانيان -) اشكانيان4    مادها -) مادها3

  ) ايران و جهان باستان1تاريخ (
 ها تا پايان هخامنشيان ورود آريايي

  اشكانيان و ساسانيان
  يين كشورداري، جامعه و خانوادهآ

  اقتصاد و معيشت، دين و اعتقادات
  زبان و آموزش، هنر و معماري

 152 صفحة تا 80صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  بنويسيد: خود را 10گذاري چند از  هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 ؟كند نميهاي زير انواع كانون آبگير را بيان  كدام يك از گزينه -91
  ) فصلي4  ) دائمي3  ) موقتي2  ) اتفاقي1
 باشد؟ كدام گزينه بيانگر اهميت درياي خزر مي -92
  ترين درياچة جهان بزرگ) 2    پهنة بزرگ آبي) 1
 تتيسمتشكل از بقاياي درياي ) 4    تجارت دريايي) 3
 هاي ايران از نظر موقعيت مكاني در غرب كشور واقع شده است؟ كدام يك از درياچه -93
  ) جازموريان2    ) مهارلو1
  ) زريوار4    ز) نيري3
 اند؟ هاي اخير ايران كدام دهه تترين نوع مهاجر بندي متخصصان، بيش مطابق تقسيم -94
  ) مهاجرت اختياري2  ) مهاجرت گروهي با تصميمات سياسي1
  ) مهاجرت اجباري4    ) مهاجرت روستاييان به شهرها3
 شود؟ گزارة زير بيانگر كدام مشخصة تقسيمات كشوري محسوب مي -95
 »ايي كه از به هم پيوستن چند روستا، مكان و مزرعه تشكيل شده است.محدودة جغرافي«
  ) بخش2    ) دهستان1
  ) استان4    ) شهرستان3
 هاي زير بيانگر كدام مشخصة انواع سكونتگاه در ايران است؟ هر يك از گزاره -96
  ترين نوع سكونتگاه در ايران قديمي -
  برخورداري از هواي پاك، طبيعت زيبا و زندگي ساده -
  ارتباط مستقيم با طبيعت -
 ها و پر تراكم بودن آن در محلات فشردگي خانه -
  ) عشايري، عشايري، روستايي، شهري2    ) روستايي، روستايي، عشايري، شهري1
  ) شهري، روستايي، عشايري، شهري4    ) عشايري، روستايي، عشايري، شهري3
 راعت به توسعة باغداري تغييريابد؟شود محور توسعة كشاورزي از ز به چه علت امروزه توصيه مي -97
  ) كاهش منابع آبي كشور2  ) بيشتر بودن بستر صادراتي براي محصولات باغداري1
  ) بالاتر بودن قيمت محصولات باغداري4  بار در طول سال 2) امكان برداشت محصول 3
 شود؟ بندي مي ايران چگونه تقسيماصلي ، صنايع كلي بندي در تقسيم -98
    نفت -) خودروسازي2    سازي ينماش -) پتروشيمي1
  فولاد -) ماشيني4    ماشيني -) صنايع دستي3
 كدام جنبة خدماتي زير در توسعة زيربنايي ساختار اقتصادي نقش دارد؟ -99
  ) تجارت يا بازرگاني2    ) آموزش و پرورش1
  ) حمل و نقل4    ) گردشگري3
 شود؟ شكل مقابل كدام جاذبة گردشگري را شامل مي - 100
  ) زيستي2    ن) فرهنگ و تمد1
  ) تنوع اقليمي4    بندي طبيعي ) پيكره3

  جغرافياي ايران
  منابع آب ايران

  هاي جمعيتي ايران گيويژ
  تقسيمات كشوري ايران

  هاي ايران سكونتگاه
  هاي اقتصادي ايران توان

 100 صفحة تا 46صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،جغرافياي ايران هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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 شباهت و تفاوت درياچه فامور و نيريز در چيست؟ ترتيب به - 101

  ) هر دو دائمي هستند اما فامور در استان فارس و نيريز در استان كرمان است.1
  ) هر دو فصلي هستند اما فامور در استان فارس و نيريز در استان كرمان است.2
  و در استان فارس هستند اما فامور دائمي و نيريز فصلي است.) هر د3
  ) هر دو در استان فارس هستند اما فامور فصلي و نيريز دائمي است.4

  باشد؟ مربوط به كدام نوع سكونتگاه مي ترتيب بههاي زير  هر يك از ويژگي - 102
  »شاغل در بخش صنعت ـ استفادة مستقيم از منابع طبيعي هاي پرتراكم ـ پايبندي بيشتر نسبت به آداب و رسوم محل زندگي خود ـ محله«
  هاي روستايي هاي شهري ـ سكونتگاه هاي شهري ـ سكونتگاه هاي شهري ـ سكونتگاه ) سكونتگاه1
  هاي روستايي هاي روستايي ـ سكونتگاه هاي روستايي ـ سكونتگاه هاي عشايري ـ سكونتگاه ) سكونتگاه2
  هاي روستايي هاي شهري ـ سكونتگاه هاي روستايي ـ سكونتگاه نتگاههاي روستايي ـ سكو ) سكونتگاه3
  هاي عشايري هاي شهري ـ سكونتگاه هاي شهري ـ سكونتگاه هاي روستايي ـ سكونتگاه ) سكونتگاه4
  اصفهان و تهران داراي چه نقشي هستند؟ ترتيب به - 103
  ) اصفهان صنعتي و تهران سياسي ـ اداري2    ) هر دو صنعتي1
  ) اصفهان دانشگاهي و تهران صنعتي4    انشگاهي) هر دو د3
 كدام مورد در ارتباط با نقشة پراكندگي جمعيت صحيح است؟ - 104
 كند.  ) ثابت است و هرگز تغيير نمي2    ) پيوسته در حال تغيير است. 1
  كند.   ) هر چند سال يكبار تغيير مي4     كند. مدت تغيير مي ) در كوتاه3
 كساني داشتند؟ها تقسيمات كشوري ي كدام سلسله - 105
  هخامنشيان، اشكانيان، ساسانيان) 2    صفويه، افشاريه، زنديه ) 1
  هخامنشيان، افشاريان، غزنويان) 4    اشكانيان، ساسانيان، غزنويان) 3
 همتاست؟ كدام محصولات باغي ايران در جهان بي - 106
  ر، سيب درختي، پسته) انا4  ) پرتقال، خرما، انار3  ، خرماسيب درختي) انگور، 2   ) انار، پسته، خرما1
 كند؟ تقسيمات كشوري بر چه اساسي تغيير مي - 107
  متناسب با وسعت و جمعيت ) 2    متناسب با موقعيت و زمان ) 1
  متناسب با نياز جامعه و كشور) 4    متناسب با توسعه يافتگي و رشد) 3
 ترين شكل تجارت انسان كدام شيوه است و رسالت نهاد آموزش و پرورش چيست؟ ساده - 108
  هاي مختلف اقتصادي ) پاياپاي ـ تربيت افراد براي بخش2    اياپاي ـ افزايش سطح آگاهي) پ1
  هاي مختلف اقتصادي ) مبادله با پول ـ تربيت افراد براي بخش4    ) مبادله با پول ـ افزايش سطح آگاهي3
 باشد؟ كدام گزينه در ارتباط با موارد زير مي ترتيب به - 109
  »باشد به آن توجه خاص شده است. ـ از مناطق كشور كه از لحاظ منابع معدني غني اما از لحاظ توسعه، ضعيف مي انداز از صنايعي كه در سند چشم«
  ) پتروشيمي ـ شرقي و غربي2    ) خودرو سازي ـ شرقي و مركزي1
  ) فلزات اساسي ـ مركزي و جنوبي4    ) آلومينيوم ـ شرقي و جنوبي3
 صنعت مطرح در كدام گزينه است؟بيانگر  ترتيب بههر كدام از توضيحات زير  - 110

  الف) استفاده از مواد اوليه و بومي
  ب) شامل صنايع نفت و گاز

 هاي شغلي پ) پديدآوردن فرصت
  ) صنايع خودروسازي ـ صنايع ماشيني ـ صنايع دفاعي2  صنايع ماشيني ) صنايع دفاعي ـ صنايع خودروسازي ـ 1
  ) صنايع ماشيني ـ صنايع دستي ـ صنايع خودروسازي4  ازيصنايع خودروس  صنايع ماشيني ـ  ) صنايع دستي ـ3

 ير دارد.پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأث            سؤالات آشنا
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خود،  …آيد و هر جهان اجتماعي به تناسب  پديد مي …هرگاه قدرت براي رسيدن به هدفي معين سازمان پيدا كند  - 111

  اي دارد. هاي ويژه ها و ارزش آرمان

  اقتدار و مقبوليت -) نظام سياسي2    هويت و فرهنگ -) سياست1

 هويت و فرهنگ -اقتصادي ) نظام 4    اقتدار و مقبوليت -است) سي3

 است؟ »اقتدار«كدام گزينه بيانگر  - 112

  كند. ) وقتي كه شخصي با ميل دروني، مطابق ارادة ديگري عمل مي1

  ) قدرتي كه با مقبوليت همراه باشد اما به صورت رسمي پذيرفته نشده باشد.2

  ورت رسمي پذيرفته شده باشد.) قدرتي كه با مقبوليت همراه باشد و به ص3

 ) قدرتي كه با  اكراه طرف مقابل اعمال شود ولي به صورت رسمي پذيرفته شده باشد.4

 بيان شده است؟ ،ترتيب بهدر كدام گزينه  ،هاي زير صحيح يا غلط بودن گزاره - 113

  ند.ا هرو جنگ اقتصادي تمام عياري را عليه كشور ما به راه انداختدانند؛ از اين  گر غرب، پاشنة آشيل ايران اسلامي را اقتصاد مي الف) برخي كشورهاي سلطه

  هاي جمعيتي كشور ما تصويب گرديد. اصول كلي سياست 1392ب) در سال 

  رود. شمار مي  ورود استعمار و نابودي هويت سياسي، اجتماعي و فرهنگي جوامع به ةپ) سياست، روزن

  كند. هاي اقتصاد مقاومتي تعقيب مي ي خود را با اجراي قانون اساسي و سياستت) ايران اسلامي، آرمان بازسازي هويت اقتصاد

  ص -غ -ص -)غ2    ص -ص -غ -) غ1

 ص -ص -غ -) ص4    ص -غ -غ -) ص3

 ؟چيستيابي افراد و جوامع غربي  دهد و عامل اصلي هويت هويت خود را بر چه اساسي شكل مي ،جهان غرب، ترتيب به - 114

  داري سرمايه -اقتصاد )2    توان اقتصادي -) سياست1

 توان اقتصادي -) اقتصاد4    داري سرمايه -) سياست3

  دموكراسي نام دارد.،  … جمهوري و حاكميت اكثريت بر اساس،  …از نظر ارسطو حاكميت اكثريت بر اساس  - 115

  فضيلت -) خواست و ميل افراد2  گيري روش تصميم -) خواست و ميل افراد1

 گيري روش تصميم -) فضيلت4    خواست و ميل افراد -) فضيلت3

 از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 ؟شما براي آزمون امروز چيستگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 10     
  )1شناسي ( جامعه

بازتوليد هويت اجتماعي تغييرات 
  هويت اجتماعي 

 تحولات هويتي جهان اجتماعي 
  )1هويت ايراني (
 )2هويت ايراني (
 )3هويت ايراني (
  )4هويت ايراني (

  135صفحة  تا 75صفحة 
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 يابد؟ در چه شرايطي يك فرهنگ بسط بيشتري مي - 116

  ) در صورتي كه آن فرهنگ جهان شمول باشد.1

  بيشتر باشند.فرهنگ كه حاملان و عاملان آن  در صورتي) 2

  .فرهنگ حامل معناي توحيدي باشدكه آن  در صورتي) 3

 افراد جامعه) در صورت شناختن، پذيرفتن و عمل كردن به آن توسط 4

   ، ابزارهاي چه چيزي هستند؟»تنبيه و مجازات«و  »تشويق و پاداش«، »تبليغ و اقناع« - 117

  ) تربيت افراد2    ) حفظ سلامت عمومي1

  اجتماعيتحرك ) 4  هاي اجتماعي ) پيشگيري از كژروي3

   ؟نيستيك از نمودارهاي زير صحيح  كدام - 118

 هويت اجتماعي افراد ←اجتماعي  هويت فرهنگي جهان ←هاي اجتماعي  ) عقايد و ارزش1

 هاي اجتماعي، خانوادگي و شغلي هويت ←هويت فرهنگي  ←هاي مشترك افراد  عقايد و ارزش) 2

 هويت فرهنگي جهان اجتماعي ←در جامعه  ي مشترك افرادها عقايد و ارزش ←هاي اجتماعي  ) عقايد و ارزش3

  هنگي افرادهويت فر ←هويت اجتماعي  ←ها  ) رسميت عقايد و ارزش4

   ؟نيستصحيح كه دچار خودباختگي فرهنگي شده، كدام يك از موارد زير دربارة يك جهان اجتماعي  - 119

   ، ملحق شود.كه مبهوت و مقهور آن شده است يجهان اجتماعي ديگر ) به2  گيرد. مي ) عناصر جهان اجتماعي ديگر را بدون تحقيق فرا1

 ) امكان عبور و گذر از فرهنگ گذشتة خود را ندارد.4  ندارد.) امكان تداوم و بسط فرهنگ گذشتة خود را 3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 120

  ) ايرانيان پس از آشنايي با اسلام، عناصر مشركانه و اساطيري هويت خود را كنار گذاشتند و به تفسير توحيدي از هويت خويش دست يافتند.1

  هايي از ذهنيت مسلمانان را به خودباختگي فرهنگي دچار ساخت. خشها، ب ) قدرت سياسي و نظامي غرب در نخستين رويارويي2

  ها استفاده كردند. ) مسلمانان پس از فتح ايران با نظام ديواني ايرانيان رو به رو شدند و از كارگزاران ايراني و نظام ديواني آن3

  هويت اسلامي به صورت كامل جايگزين هويت ايراني شد. هاي توحيدي جهان اسلام، ايران را به جهان اسلام ملحق ساخت و ) عقايد و ارزش4
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  شود؟ منظور از كم قضيه چيست و كدام قضيه موجبة كليه محسوب مي - 121

  .نماز صبح دو ركعت است –) است و نيست 1

  .خوان هستند دانشجويان درساين  –) است و نيست 2

  .نماز صبح دو ركعت است –) هر و هيچ و بعضي 3

  .خوان هستند دانشجويان درساين  –هيچ و بعضي ) هر و 4

  كدام است؟» برخي الف ب است«تضاد تناقض عكس  - 122

  هيچ ب الف نيست. )2    ندارد. )1

  هر ب الف است. )4    هيچ الف ب نيست. )3

  باشد؟ كدام قضيه قابل جمع در كذب مي - 123

  گردد يا خورشيد براي ايجاد روز و شب يا زمين مي )1

  يا قرمز خودكار يا آبي است )2

    عالم يا محدود است يا نامحدود )3

  يا خاموش استلامپ يا روشن  )4

  ؟ندارديك از موارد زير، درباره قضيه صحت  كدام - 124

  كند. ) سور، دامنه مصاديق موضوع را در قضيه مشخص مي1

  ) در قضيه محصوره ، مفهوم موضوع بايد كلي باشد.2

  شود. وت يا نفي چيزي براي چيزي حكم ميآن به ثبگذاري قضيه حملي اين است كه در  دليل نام )3

  توان قضيه ناميد. تنها جملات خبري صادق كه مطابق با واقعيت هستند را مي )4

  كدام است؟» هر ب الف است« متضاد عبارت عكس مستوي تداخل - 125

  بعضي الف، ب نيست. )2    عكس مستوي ندارد. )1

  ب است. ) بعضي الف،4    عكس مستوي واجب الصدق ندارد. )3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  بدهيد؟ توانيد پاسخ صحيح سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15     
  منطق

 قضية شرطي و قياس استثنايي
  گري در تفكر سنجش

 113 صفحة تا  85صفحة 
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  كنند؟ ايجاد توانند مي مغالطاتي چه زير عبارات از يك هر ترتيب به - 126

  !كيه؟ مرده كه كسي گفتم؛ نمي است دوستم نزديك وابستگان از متوفي كه مي دانستم اگر )الف

  .كنند كسب بالايي درصد منطق در توانند مي باهوش افراد فقط) ب

  .دهند مي راي الف نامزد به اجتماعي مفاسد حاميان فقط )ج 

  !شد سبز علف پام زير كردم صبر بس از) د

  نمايي بزرگ - كلمات ارزشي بار - چاه كردن مسموم -گذاري تله) 1

  نمايي بزرگ – چاه كردن مسموم -گذاري تله- كلمات ارزشي بار) 2

   كلمات ارزشي بار -نمايي بزرگ -چاه كردن مسموم - گذاري تله) 3

  گذاري تله – نمايي بزرگ - چاه كردن مسموم - كلمات ارزشي بار )4

 است؟ معتبر قياس كدام - 127

  است ج الف برخي: پس ،نيست ب ج هيچ است، ب هرالف) 1

 است ب الف برخي: پس است ج ب برخي است، الف ب برخي) 2

  نيست ج الف برخي: پس نيست ب ج هيچ نيست، ب الف برخي) 3

  است ب الف برخي: پس است ج ب هر است، الف ب هر) 4

  مغالطه به كار رفته در عبارت زير كدام است؟ - 128

  »دادند. ي ميأبه اجراي ما ر امشب مسابقه بسيار سختي داشتيم. اگر داوران كمي درايت و عدالت بيشتري داشتند، قطعاً«

  مغالطه مسموم كردن چاه )2    گذاري مغالطه تله )1

  نمايي مغالطه بزرگ )4    مغالطه توسل به احساسات  )3

  . …مواجه خواهيم بود مثل  …اي  با قضيه آنگاه اي اشاره به مصداق جزئي داشته باشد، قضيهاگر موضوع  - 129

  سينا فيلسوف است ابن - شخصيه )2    فلز جامد است - محصوره )1

  گل نقطه ندارد - شخصيه) 4    سنگ نامي نيستاين  – محصوره )3

  … آنگاه باشد جزئي موجبه ديگري نتيجه و كلي موجبه يكي نتيجه و باشيم معتبر) داشته نتيجه (داراي اقتراني قياس دو اگر - 130

  .باشد 1 شكل تواند مي است جزئي موجبه اش نتيجه كه قياسي و باشد 4 شكل تواند مي است كلي موجبه اش نتيجه كه قياسي )1

  .باشد 2 شكل اندتو نمي است جزئي موجبه اش نتيجه كه قياسي و است 1 شكل حتماً است كلي موجبه اش نتيجه كه قياسي) 2

  .است 2 شكل حتماً است كلي موجبه اش نتيجه كه قياسي و  است 3 شكل حتماً است جزئي موجبه اش نتيجه كه قياسي) 3

  .باشد 3 شكل تواند مي است كلي  موجبه اش نتيجه كه قياسي باشد 4 شكل تواند مي است جزئي موجبه اش نتيجه كه قياسي) 4
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